

浓烟惊动环境监测车

一橡胶厂莫名着火,十几辆消防车奋战十余小时灭了火

□记者 王永军 于涛 报道
 qlwbwyj@vip.163.com

本报热线967066消息 17日上午7点左右,芝罘区一家橡胶厂的密炼车间突起大火,火燃烧了十余小时。由于车间内堆积了大量的橡胶制品,截至下午6点半,现场还有几辆消防车留在厂区内对火势进行控制。目前,事故原因在进一步调查中,事故中没有人员受伤。

上午8点左右,记者来到了位于凤凰台路与楚凤三街路口的橡胶厂。厂区门口已经拉上了警戒线,禁止过往车辆通行,一辆消防车停在门口,通过长长的水管往着火的车间打水灭火,厂区内的主干道上也停放着五六辆消防车。

在橡胶厂门口可以看到,不断有浓烟从厂区西南部冒出,现场还有一股浓重的刺鼻气味。8点40分,记者来到厂区东侧的山上,从着火地点正东方向可以看到,不断有浓浓的黑烟从车间内冒出,间或还有红色的火苗蹿出。

“火大概是在7点左右着起来的。”附近市民张女士告诉记者,起初火势不是很大,只是有很大的浓烟,随着火势加大,不断有红色的火苗蹿出。消防车来到现场后,及时进行了打水作业,火势一度得到控制,但是没过多久,还是有浓烟冒出。

橡胶厂的一位工人赵先生说,起火的厂房是橡胶厂的密炼车间,里面堆放着大量的橡胶制品,就是因为里边堆放的橡胶制品太多,才火烧连营,致使火势很难控制。橡胶厂办公室的崔主任告诉记者,火灾没有造成人员伤亡,起火原因仍在进一步调查中。

因为燃烧的是橡胶制品,且火势很大,烟台市环境监测中心站的工作人员也赶到现场,根据不同点位进行了现场监测。截至下午6点半,现场留了三辆消防车,以防火势继续起伏,其余消防车已经撤离。



请本文线索提供者
 宋先生、王先生
 到本报领取
 线索奖100元

起火的车间冒出滚滚黑烟。记者 王永军 摄

救火>>>

十余辆消防车接力救援

由于橡胶厂内部的消防栓有限,为了控制火势,十余辆消防车进行接力救援。在厂区门口停放着一辆消防车从附近的消防栓取水,顺着长长的连接带一直连到起火车间附近,进行打水灭火。

随着消防官兵打水作业,现场火势还是有起伏。不断有消防车从厂区内驶出,到附近马路旁边的消防栓进行补水。在附近的马路上停着4辆消防车在补水,然后再返回到厂区内进行灭火。由于附近的消防栓压力的缘

故,不少消防车不得不去更远的地方进行补水,附近一直响着消防车的警笛。

着火车间总共有4层,由于车间前面的空间有限,宽度只能容纳一辆消防车停靠,这给救火带来一定难度,补水的消防车转身非常困难。

据了解,火灾发生后,芝罘区消防大队,开发区消防大队,烟台港公安局消防支队、万华消防队等出动了10余辆消防车进行救援。但由于火势不断起伏,即使所有的消防车投入救援,火势还是很难被完全扑灭。

厂方>>>

起火原因不明 损失肯定不小

对于密炼车间的这场大火,橡胶厂办公室的崔主任也很是意外。崔主任告诉记者,17日是他们春节后第一个工作日,橡胶厂的车间是封闭着的。“车间内堆放着大量橡胶制品。”崔主任说,起火车间是一个相对繁忙的生产车间,上面还有仓库,平常很注意生产安全,对于火灾,大家都都备感意外。崔主任告诉记者,对于起火

原因,厂方现在也不清楚,目前公安机关和消防部门已经展开调查,现在只能等待相关部门的调查结果。

“这场火灾造成的损失还不好估计。”崔主任说,具体损失还要等待进一步了解,但可以肯定的是,损失肯定不小。另外崔主任说,橡胶着火会造成一定程度的空气污染。



烟台市环境监测站的工作人员到达现场检测。记者 于涛 摄

影响>>>

浓烟滚滚惊动了环境监测车

上午11时左右,虽然火势已基本得到控制,但是厂房内的化工原料仍然不断冒出滚滚浓烟,由于当时刮南风,附近都能闻到一股刺鼻的气味。随着记者向位于橡胶厂东面几百米处的丘陵靠近,气味也变得越来越呛人。

当记者走到附近村子道路中段时,黑烟已将村子包围了起来,如同在路上摆下了“黑风阵”。一位村民骑着摩托往山下开时,也停下车等待烟雾散尽才敢继续行驶。

住在橡胶厂东面丘陵上的一些村民也饱受浓烟的困扰。“这么难闻,肯定有污染。”村民林先生说,他在屋内熏得够呛,准备出去躲一下,等浓烟散尽再回来。

火灾发生后,烟台市环境监测中心站也赶到现场进行了监测。一位工作人员告诉记者,他们利用车载监测仪器在厂区附近进行了监测,但监测报告要根据不同的点位进行汇总,结果还要等待一些时间。

做饭熬干锅 引来消防车

请本文线索提供者
 周女士到本报
 领取线索奖30元

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 在家用砂锅炖鱼头,出门办事忘了把炉灶关上,结果熬干了锅,冒出滚滚浓烟,惊得四邻报了火警。16日上午9点,在莱山区绿色家园小区,就发生了这样一件事。

上午10点,记者赶到绿色家园小区冒烟的居民楼9楼,只见着火的业主家大门紧闭。据邻居张女士介绍,着火的这家早上用砂锅炖了一锅鱼头,出门没有关炉灶,结果砂锅熬干了,冒出股股浓烟,而且烟还是蓝色的,伴随烟雾蔓延的还有有一股焦糊味。

这场景可吓坏了楼上的居民,在家的居民不明情况,纷纷下楼躲避,有的居民拨打了119火警电话。楼上一位发现冒烟的老人在往楼下跑的过程中,还打电话给了物业。物业打电话通知了业主,待业主开门后才发现,原来是砂锅熬干冒的烟,所幸没有造成其他损失,算是虚惊了一场。

短信来得“凑巧” 一万元钱被骗

□通讯员 张春花 张照升
 □记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 蓬莱市的李先生接到朋友电话求助借1万块钱,凑足钱后李先生收到一条汇款短信,没想到这么巧合,这短信其实是骗子发来的,但是因为大意,李先生被骗了1万块钱。

16日上午,蓬莱市潮水镇的李先生接到北京朋友的电话,让他帮忙打1万元钱急用,说等会发个账号过来。李先生心想朋友轻易不开口,一定是遇到难处了,于是凑齐了1万元。

说来也巧,李先生在赶往银行的路上接到了一条短信:“请把款打到这个账号622***88,谢谢”,李先生也没细看号码,直接将钱打到了账号上。

打完款后,李先生给朋友打电话说已经打好款,但朋友却说,还没有发账号过去怎么能打款呢。李先生急忙查看短信,这才发现手机号是个陌生号,知道自己被骗,李先生马上到蓬莱市公安局潮水派出所报案。

据办案民警介绍,这是骗子利用市民经常通过短信息传送汇款账号和户名,一旦有人在等待对方发送汇款账户时,可能会误认为短信是对方发来的,向骗子提供的账号汇款,等到发现为时已晚。